



## 体验收获的乐趣

春的灿烂,夏的蓬勃,积聚成秋硕果。金秋九月,鹤山区中新小学(原二矿小学)校园内,桃子压弯了树枝,香梨挂满了树梢,柿子成了灯笼,石榴裂开了笑嘴。9月16日,该校举办首届“金果送园丁”采摘节,全体师生共同参与,采摘下一颗颗文明之果、希望之果、幸福之果,见证了浓浓的师生情意。图为老师抱着学生摘桃。

(通讯员 郑君 摄)

# 检测车载燃气瓶,收费项目都合理吗?

晨报记者 李鹏

随着燃油价格的提高和人们环保意识的增强,车载燃气瓶在出租车上的使用日益广泛,据记者了解,我市大多数出租车都使用了燃气瓶。车载燃气瓶作为重要的特种设备,其安全状况越来越受关注,在燃气瓶使用过程中,燃气装置漏气等原因导致的事故也时有发生。

车用气瓶作为移动式压力容器的一种,依据国务院《特种设备安全监察条例》及相关的法规规范规定,其设计、生产、使用、检验的全过程,由质量技术监督特种设备安全监督管理机构实施监督管理。可是,对车载燃气瓶的检测,我市仅有一家,即康洁汽车修配有限公司。在检测中,有不少出租车司机都觉得检测费用高,那么车载燃气瓶检测收费应该以什么标准呢?记者对此展开调查。

## 质疑:检测项目多、收费高

“我们不反对对气瓶检测,像阀门等如果长时间不检测,我们也不放心。为了安全,花些钱用来检测我们很愿意,可是我们辛辛苦苦挣钱,也不能花冤枉钱啊。我了解到气瓶检测有:抽残液置换(3元/只)、内外部检验及测厚(8元/只)、瓶阀及安全装置检验(3元/只)、耐压试验(6元/只)、气密性试验(5元/只)、除锈喷漆(8元/只)、抽真空或充氮置换(2元/只)、磁粉探伤(磁粉显示15元/米;荧光显示20元/米)这8项是必须检测的,算下来一共不到100元(加成本工时),像内窥镜检测、光谱分析等这些是选择检测的,可以不用检测。而事实上,康洁汽车修配有限公司把这些也加到检测项目中,这样一次检测下来就要300元。我们觉得这其中200元钱花得冤枉。”9月11日上午,出租车司机王师傅向记者反映。

当日上午,记者随机采访了几名出租车司机,他们对车载燃气瓶检测没有抵触,但是都认为价格过高,其中出租车司机赵师傅说:“安阳、新乡等地的检测费用都比鹤壁低,一些选择性的项目可以不检测,像内窥镜检测一项都

100元,人家不检测就不用出这部分钱。郑州、武汉等地的出租车燃气瓶检测收费低,也没见出什么问题,我们为什么不向其他市学习呢?”大多数出租车司机认为,康洁汽车修配有限公司燃气瓶检测项目多、收费高,拆装费70元也比其他地方高。

## 解疑:收费标准是按文件执行的

9月12日,记者就车载燃气瓶检测收费是否过高的问题咨询了市发改委收费管理科科长王海英,王海英告诉记者,目前,康洁汽车修配有限公司对车载燃气瓶有12项检测项目,按照河南省物价局、财政厅、劳动厅《关于印发河南省锅炉压力容器监督检验收费办法的通知》(豫价市字[1992]088号)规定,他们的收费都是根据文件规定执行的。此外,王海英还给记者核算了一下,这12项检测项目检测下来,每只气瓶的价格在250元到260元之间,加上拆装费一共是300元。“拆装费是市场调节价,如果觉得康洁汽车修配有限公司的价格高,出租车司机可以选择有检测资质的单位进行检测。”王海英说。

9月16日,记者就车载燃气瓶检测问题采访了康洁汽车修配有限公司,该公司一位姓赵的负责人告诉记者,经过省质监局批准,他们公司在2009年获得了车载燃气瓶检测资质。“为了通过验收,我们做了大量工作,在检测设备上,我们投入不少钱,招聘了不少有经验的检测人员。开始检测是在2010年,我们检测气瓶一共有800余只,经过我们检测的出租车,没有发生一起因漏气等引起的事故。所有检测项目价格标准都是经过政府部门审核批准的,我们没有多收钱。说实话,检测气瓶我们根本不挣钱,机器要折旧,员工要开工资,但是为了安全,我们还是坚持了下来。我们核算了一下,如果要从检测气瓶上挣钱,最

少每年要检测2500只气瓶,而我市出租车一共不过1000辆。”

## 争论:内窥镜检测是否应该有?

从采访中,记者了解到,康洁汽车修配有限公司是按照政府文件收费的,没有多收出租车司机检测费用,收费过高的问题集中在内窥镜检测等4项中。出租车司机认为这些项目是可以选择检测的,而康洁汽车修配有限公司认为这几项必须检测。

针对这些项目是否应该检测,9月18日,记者采访了市质监局锅检所的副所长戴纯军,戴纯军告诉记者,对于车载燃气瓶检测,目前全国大部分地区没有统一的检测项目及收费标准,对检测项目,大部分地区执行的还是2004年国家质量监督检验检疫总局关于发布《压力容器定期检验规则》的公告,其中的气瓶检验包括外部宏观检验和内部宏观检验,内部宏观检查是对气瓶内表面进行100%检查,检查内表面可能存在的腐蚀和其他缺陷,当对存在缺陷的气瓶能否继续使用产生怀疑时,应当采用其他方法做进一步检测,而这些项目的检测都需要钢瓶内窥镜来完成。

“对钢瓶内窥镜检测是检测单位综合了国家《压力容器定期检验规则》、《出租车用天然气钢瓶检验检测》等多个文件执行的,如果不内窥镜检测,检测员不能出安全报告。”戴纯军说,“尽管没有明文规定内窥镜检测,但是为了出租车的的天,检测越细越好。”

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,请没有结清电费的客户尽快到就近的**供电营业厅**或**“微缴费”**、**邮政电子商务电费代收网点**交电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情咨询 **95598**

## 幼童走失 民警帮其找到家人

晨报讯(记者 张小娜 实习生 王凤娇)9月15日18时39分,治安管理中队接到市公安局110指挥中心指令:鹤翔西区西门口有一小男孩找不到家人了。接到警情后,值班民警马朝民、郭泽阳顾不上吃饭,立即往现场赶。

到达现场后,民警见到一个2岁左右的小男孩站在马路中央哭泣。该路段车流量大,民警赶紧将小男孩抱到人行道上,耐心安抚询问,并买来水和面包给小男孩吃,但男孩除了哭,什么也说不清,民警只好先将男孩带回中队值班室。

回到中队后,民警又仔细询问小男孩的家人、家庭住址等情况,小男孩还是说不清,民警只模糊听到一个贾字。猜想小男孩可能姓贾,民警想到附近大贾店村姓贾的人比较多,就立即带小男孩赶到大贾店村村干部家中,村干部仔细查看后说不是他们村的人,民警又失望地返回中队值班室。

等到晚上9时,还是没有人来认领小男孩,于是民警们驾驶警车带着小孩在辖区附近巡逻,希望能回忆起自己家的住址。来回辗转多次,小男孩却始终无法找到回家的路。无意间,民警在与小男孩交谈中,小男孩突然说出“金太阳幼儿园”几个字,于是民警立即来到鹤翔西区“金太阳幼儿园”,可是幼儿园已经大门紧闭。正在民警感到失望之时,小男孩突然跑向了一中年妇女身边,还喊着“妈妈”,那位中年妇女看到小男孩,一把将其抱了起来,还激动地掉下了泪。

原来,这位中年妇女名叫胡秀红,家在老区,现租住在在大贾店村,在一家大型超市打工,走失的小男孩正是她的儿子,名叫王远航,2岁半,在金太阳幼儿园上学。当天下午由于胡秀红下班有点晚,去接孩子时,发现孩子不见了,问学校老师,老师以为是其家长领走了。这位母亲只顾着寻找自己的儿子,一时竟然忘记了报案。看到自己的孩子安然无恙,胡秀红激动地握住民警的手连连道谢。

(线索提供:张宝奎 葛葳)

## 商家青睐,投资者向往 银兴国际广场 成商界宠儿

晨报讯(记者 陈海寅)银兴国际广场自面世以来,受到了社会各界的强烈关注,也受到了知名商家的青睐。自沃尔玛强势入驻之后,众多国内外一线品牌也有了入驻意向。9月19日,记者从银兴国际广场营销中心获悉,卡尔丹顿、凯撒、玫而美等一线品牌已经确定入驻。

银兴国际广场成功招商沃尔玛之后,商铺的升值前景就被众多投资人士所看好。同时,它的商业前景也被有着长远目光的商家所青睐。银兴国际广场的相关负责人告诉记者,银兴国际广场自开建以来,就受到了一些知名商家的关注。它诸多硬件设施优势和得天独厚的位置优势,成为商家们青睐的主因。“沃尔玛连锁超市确定入驻,在鹤壁商界产生了很大的影响,也让其他有意向入驻银兴国际广场的商家更坚定了入驻的决心。大家都信任世界一线商家的眼光,银兴国际广场其发展前景一定无可限量。”该负责人说。

“在银兴国际广场面世之前,我就有了投资商铺的意向,但一直没有遇到让我满意的。银兴国际广场的出现,让我眼前一亮,这是一个商业前景不可估量的好项目。”山城区的刘先生,这个项目是他一个做建筑行业的朋友向他强烈推荐。“朋友说以他专业的眼光来看,银兴国际广场实在是不可多得的好项目。”“可是这里对外出售的商铺非常有限,和我一样有着强烈购铺意向的客户又特别多,我现在就担心届时买不到。”刘先生,尽管如此,他还是想争取一下。“这个机会太难得了,我怕错过了再也遇不到这样好的项目。”

## 淇滨热力有限公司关于 要求各用热单位和小区检修换热站及二次管网的通知

### 各用热单位和小区:

距离2011-2012年冬季供热还有两个月时间,淇滨热力有限公司目前正在对供热管网和设备进行最后的检查维修,计划10月上旬开始对一次网进行注水试压工作,11月1日前达到供热条件。

为了确保各用热单位和小区今冬的供

热效果,对于单位和小区自行管理的换热站,应着手开始换热站和二次管网的清洗、检修和保温工作,包括对换热机组的清洗、各种阀门的灵活开闭、加强设备的维护和管道的保温、恢复脱落的保温层、确保软化水设备的正常运行、解决管网跑冒滴漏等。各单位和小区的换热站和二次管网的试水、试

压工作应与热力公司的供热准备工作基本保持同步,否则将会影响用户的按时稳定供热。

请各换热站配合我公司共同做好供热准备工作。

鹤壁市淇滨热力有限公司  
二〇一一年九月十五日